

人大教授买ST盐湖狂赚3000万追踪

任淮秀夫人兑现部分利润

在ST盐湖中获利数千万元的任淮秀夫妇,究竟有没有兑现其巨额利润?

这个谜底终于在昨日解开。

昨日,ST盐湖发布其第一季度业绩公告。一季报显示,任教授持有的ST盐湖一股未卖,而任夫人——陈蓁蓁则卖出32.07万股。

一季度ST盐湖大赚2.47亿元

一季报显示,ST盐湖在今年一季度实现净利润2.47亿元,同比增长1668.13%;每股收益0.095元,同比增长220.25%。

同时,公司还公布了2008年上半年的业绩预告,预计2008年1至6月份累计净利润与上年同期(上年

同期累计净利润为亏损)相比将出现较大幅度增长,根据公司财务部门的测算,预计2008年1至6月份累计净利润约为4.6亿元。

对于业绩的大幅上涨,公司表示,是由于公司的重组工作已经完成,与青海盐湖工业(集团)有限公司进行了报表合并所致。

任教授一股未卖

中国人民大学教授任淮秀及其夫人——原建设部副司长的陈蓁蓁,随着ST盐湖复牌,任教授和夫人是否卖出了ST盐湖,兑现利润呢?

最新的一季报显示,截至3月31日,任淮秀持有的ST盐湖为113.4688万股,较股改前的101.54万股小幅增加,而陈蓁蓁的持股则

减少至70.8万股。

由于ST盐湖股改方案中除了资产重组还有10送1.1747股,任淮秀最新的持股数量113.4688万股其实并非增持所致,而是股改送股部分,这也意味着任教授在ST盐湖复牌之后,一股都未卖出ST盐湖。

从ST盐湖的走势来看,股改复牌后,随大盘出现了一波大幅杀跌,3月31日已经跌至23.96元收盘,看来任教授对ST盐湖很有信心。

不过,任夫人却在大幅后选择兑现利润。加上股改的送股,陈蓁蓁的持股数量应该增至102.8743万股,这也意味着从复牌至3月31日,陈蓁蓁通过二级市场卖出了32.07万股。

任教授夫妇总持股超第一大流通股东

ST盐湖的一季报显示,部分新的股东在大举买入。

一位名为钟原的个人股东,持有143.6298万股,取代任淮秀成为新的第一大流通股股东,任淮秀退至第二位,中化化肥持有84.7557万股,成为第三流通股股东,杨艳和陈蓁蓁分列第四和第五位。

虽然陈蓁蓁进行了减持,但是任淮秀和陈蓁蓁的合计持股数量仍高达184.2688万股。

而且,原第五大流通股股东蒋勇,也从前十大流通股股东中消失。送股后蒋勇应持有65216万股,而最新的第十大流通股股东的持股仅为57304万股。 据《每日经济新闻》

股市中休息也是一种投资

休息是能量的补充,休息是为了放松心情,休息是为了更好地投入新的战斗。

在这一点上我体会颇深,前面我曾经提到,本人自入股市以来,不是没挣过钱,而是把挣的钱又都还给了股市,原因是不知疲倦,不停地操作,没有学会休息,追涨杀跌,资金账户中不能有钱,有钱就想操作,明明分析大盘该跌了,就是跌不下来,没忍几天又杀进去了,结果是刚进去就被套,跌深了割肉出局,这大概就是为什么股市中的钱不好挣,最终挣钱的是少数人的缘故吧。

股市里的钱是永远挣不完的,也是不好挣的,但挣钱却是非常的容易,去年5月30日开始的大跌,多少让投资者领略到了什么是风险,高位进去的至今还未解套。我们在股市里做投资,目的是为了增值,但操作不当会造成资金缩水,其结

果是搞坏了心情得不偿失,而且心情坏了,头脑就不理智了,错上加错,以至于恶性循环。

作为一个理性的投资者,始终要把“风险第一,稳健获利”作为自己的首要任务。不管你是做短线、中线,还是长线,都要有自己的思路。这点很重要。否则看着别人的股票挣钱,自己的不涨,卖了去追别的股票,结果是卖了就涨,买了就跌,好像成心和你作对似的。

做投资也好,做股票也好,保持良好的心态是非常重要的。股票涨了不沾沾自喜,跌了不垂头丧气,要始终保持一颗平常心,再有就是做股票期望值不能过高,不要挣了一些还想挣更多的钱,要学会留点空间给别人去做。股市中没有只涨不跌的股票,也没有只跌不涨的股票,关键是把握好买卖点。

据东方财富网



最近几天,总收到网友的发问:我某某股票怎么老不涨啊,急死我了!打开K线图一看,90%(绝不是夸张)的股票近来几乎每天都在创新高!我真不知道这样的股票有什么可急的。

散户炒股,就是炒心态。分析、操作,我们样样都不如机构投资者。但部分散户朋友最大的毛病恰恰是心态不好。其中最不好的,是浮躁!表现一:这山望着那山高。选择的股票,只要涨幅小于其他股票,就心慌,像亏了一样难受。

哪种人不宜炒股?

表现二:见得涨、见不得跌。涨了还好,一旦跌一点,就对自己的分析产生怀疑,进而“找出”不应买入的理由。表现三:轻易作出决定。买入冲动、卖出轻率,哪怕前一天作好了决定的,看到曲线就变主意。表现四:与自己同样的看法就反对,否则就是错的。

这些问题,我认为主要出在个人的性格上,其次是市场气氛,再其次是旁人影响。所以,最不宜炒股的人,就是性格浮躁的人!

有一个朋友,头一天分析股票,一到股市,就不能坚持操作思路,劝不回、拉

不住!最后以亏损60%的总成绩退出了股市。网上这样的人更多,举两个例子吧。

一个是网友“海”,前几日向同仁堂好不好,我说不错。结果当天该股基本在下跌3%左右波动,他就抱怨:还说什么呢,老是跌。我劝他:你不适宜炒股,为了你好,趁现在还赚了,不如急流勇退。过了两天同仁堂直奔涨停,他就叫:哎呀,我的同仁堂卖亏了,要跳楼!晕!

还有一个人前不久问我联通怎么样。我说了我的看法:短期可持,它有重组题材,并且是300成份股里的

重要成员。结果第二天他在博客上大骂我,说联通一整天都在跌,老马是骗子!股市没有神仙,说好就涨是不可能的。现在我们还不知道短期联通的涨跌,但我可以肯定地说:连一两天调整都不能接受,这样的心态炒股,赚是偶然的,亏是必然的!

我不敢自诩高手,但我想:高手不过是比别人分析得深一点、细一点,更重要的是,心态好一点!请大家放弃浮躁,冷静下来分析市场。要在股市这个高风险市场里战胜机构获取收益,决不是一件容易的事! 老马

天天出彩

福彩东方6+1(2008019期) 中奖号码:5 2 8 2 2 1 生肖号码:兔 一等奖 0注 每注金额 0元 二等奖 1注 101021元

福彩15选5(2008112期) 中奖号码:2 4 6 12 13 一等奖 0注 每注金额 0元 二等奖 359注 4078元

福彩3D游戏(2008112期) 中奖号码:1 5 4 一等奖 江苏中奖注数 每注金额 387注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 1031注 160元

快乐扑克2008-4-28 当日中奖注数:6775注 当日中奖金额:290683元

体彩排列5(08112期) 中奖号码:4 7 6 8 3 一等奖 4注 每注金额 660236元

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第08048期

开奖结果: 1 13 22 25 27 + 2 10 本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖基本 0注 0元 追加 0注 0元 二等奖基本 5注 544151元 追加 0注 0元 附加玩法一等奖 2055注 60元

体彩5+1(08032期) 中奖号码:6 5 1 7 7 + 2 奖级 中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元 一等奖 0注 0元 二等奖 13注 300元

体彩排列3(08112期) 中奖号码:4 7 6 奖级 中奖注数 每注金额 排列3直选 33640注 1000元 排列3组选3 0注 0元 排列3组选6 104189注 160元

体彩22选5(08112期) 中奖号码:3 4 8 9 18 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 19注 38817元

Advertisement for 'Face to Face Decoration' featuring a grid of Chinese characters: 田, 太, 因, 良, 想, 意, 忠, 爱, 感, 愿, 志, 慧, 念, 慈, 恋. Each character is written in a stylized font with a red heart shape at its base.

Advertisement for 'Face to Face Decoration' (面对面装饰) celebrating its 5th anniversary. It includes a list of promotional activities, contact information, and the company logo. The logo features a stylized 'F' and 'D' inside a circle.